ERRATA IN DODATNA POJASNILA

Elektric¢ni servo pogoni
Vanja Ambrozi¢, Peter Zajec

Avtorja bosta hvalezna bralcem za javljanje morebitnih napak ali nejasnosti.

Stran, oznaka

Popravek

Str. 8: (2.3)

Napaéno: a=p &y, pravilno: a=p ay

Str. 69: (4.39)

e . e
¢no: =—"m - pravilno: = ——max__
Napacno: T o, Ll ; pravilno: T, N

vz

Str. 77: Slika 5.1

e z
Nekoliko zavajajoce narisani drsni obro¢i. Pravilno:

U 3 drsni obro¢i

Str. 82: (5.8)

Enacba spremenjena zaradi natan¢nejSega umescanja enot:

o[ rads™ | = 27r-( f [s‘l]) =2—g-(n[vrtmin‘1])

Str. 107: (5.59)

Napacno: yi (t) = L i (t)+ it (t) = o Leif® () +...
Pravilno: yi® (t) = L iz (t)+ Lyin® (t) = o Lyig® (t) +...

Str. 109: (5.68)

Napaéno: ug (t)=Rig (t)+L d';t(t) +L, %(iR (t)ejs(t))

Pravilno: Ug (t): Rqis (t)+ L dls_(t)_,_ L i(iEKS (t)ejg(t)

Str. 113: (5.92)

Str. 113: (5.95)

dt " dt )
v . di. (t d .. -,
Napacno: ug (t) = Rqig (t)+ L th( )+LmE(IR(t)e] ())
. . dig (t d .. "
Pravilno: u,(t)=Rig (t)+ L —;t( ), L, a(.g“ (t)e’ “)
X _de(t) Cde, (1) ot
Napacno: o(t)= G 0% @ (t)_T_T
Pravilno: w(t)=d8(t) oz. a,m(t)zdL(t):a’m(t)
dt dt p

Str. 147: (5.192) in tekst za

Napacno: TKg; pravilno: « (zaradi konsistentnosti oznak).




enacbo

Str. 155: Slika 5.56,
skrajnje desno

p

]

Us123

Str. 202: (6.17)
Str. 203: (6.18)

Napacéno: an,; pravilno: o

Str. 213: Slika 6.18

Dopolnitev teksta pod sliko: Oscilogrami hitrosti, tokov in navora
reguliranega SPM

Str. 221: Slika 6.26

+ Me| J
L:: O %
+

+ —

Str. 233: Slika 6.37

Ugr=
G

Str. 235: Tabela 5.8

Napacno: L;s; pravilno: L s

Str. 235: (6.103), (6.105),
(6.106)

Napaéno: Ln; pravilno Lig

Str. 235: stavek za (6.104)
»Ln je glavna...
elektromagneta.«

Pravilno: »Lng je glavna (medsebojna) induktivnost v d osi, iy, pa
enosmerni vzbujalni tok rotorskega navitja — elektromagneta. Lyg

skupaj s stresanjem statorskega navitja L s tvori Lgg, S Stresanjem

vzbujal_!_rliga navitja pa Ly, (glej tabelo 6.8).«

Str. 246: Slika 6.46

Us

Str. 247: Slika 6.48

Str. 248: Slika 6.49

Poenotenje s preostalim tekstom: znak za izrazanje proporcionalnosti
» ~ « (napacno) zamenjati z znakom » oc « (pravilno).




Str. 249: Slika 6.52
podnapis

Napaéno: »... - primer polovié¢nega koraka«; pravilno: »... - primer
p p p g
polnega koraka«

Str. 268: Slika 7.8

Pravokotnik, skrajnje desno — napaéno: dvakrat se pojavlja
spremenljivka isq; pravilno: zgoraj isq, Spodaj isq

Str. 279: Slika 7.19
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Str. 488: (10.15)




